

Вырезка из газеты

## ЗЛАТОУСТОВСКИЙ РАБОЧИЙ

от

12 ИЮН 1957

Златоуст

Газета №

### Гастроли московского театра

В прошлое воскресенье в городском драматическом театре состоялось два спектакля московского Центрального театра транспорта, совершающего гастрольную поездку по городам Южного Урала.

Московские артисты показали комедию «Любовь, директор и квартира» Ц. Солодаря, с творчеством которого златоустовцы знакомы по водевилю «В сиреневом саду».

Московский театр разыграл комедию с настоящим мастерством. В основных ролях выступили заслуженные артисты республики А. Полевой и А. Толбузин. Спектакль имел большой успех у зрителей, которые тепло приветствовали московский театральный коллектив.

**Ю. КАВЕРИН,**  
студент техникума.